
Komunisti v KS Bratov Babnik

V Zvezi komunistov ni prostora za
vsakogar

V zadnjih dveh, treh mese-
cih smo priča dokaj burnim in
kot bodice ostrim razpravam
na sejah in konferencah os-
novnih organizacij Zveze ko-
munistov. Ena izmed takšnih
je bila tudi v OO ZKS v KS
Bratov Babnik.

Skoraj ne mine dan, so me-
nili, da v množičnih sredstvih
javnega obveščanja ne bi sli-
šali ali brali, da so temu ali
onemu članu ZK spodnesli
stolček, kar potrjuje že znano
ugotovitev, da v naši ZKJ kar
mrgoli vseh mogočih »bogov«,
ki jim še roka pravice ni kos.
Menične afere, kraja družbene
lastnine, bogatenje na račun
tujega dela si prav gotovo niso
omislili delavci v proizvodnji pa
tudi pošteni komunisti ne, toda
kaj, ko so v isti sredini tudi
»botri« s partijsko izkaznico.

iz Tst ZK odhajajo dobri de-
lavci predvsem mladi, ki naj bi
bili gonilna moč družbenega
razvoja, pa jim birokratski apa-
rat izniči voljo do dela, potem
se pa čudimo, zakaj naši stro-
kovnjaki iščejo boljši kruh on-
stran meja. Prekinitve dela so
že vsakdanja stvar, že kronič-
no padanje življenjskega stan-
darda in stalno naraščajoča
inflacija pa sta že vsakdanja

"sopotnika, cene pa kot da bi
bile na atletskem stadionu. Pi-
sali bi krivično, da je vse čmo.

So delovne organizacije in
drugi subjekti, ki z dobro vo-
deno orgnizacijo in sporazu-
mevanjem premagujejo tudi
najtežje ovire, toda kaj, ko pa
na drugi strani prevladujejo
sile, ki si prizadevajo sadove
dela drugih deliti. Dovolj zgo-
voren je najnovejši primer: pri-
ča smo naglemu padcu ameri-
škega dolarja in namesto, da
bi ta trend padanja izrabili za
vračilo mednarodnih dolgov,
se še kar naprej dogovarjamo
o »reprogramiranju« dolgov.
Komentar je vsekakor odveč!

Čemu to pisanje? Želimo le
v nekaj stavkih prikazati to o
čemer se razpravlja na sleher-
nem sestanku osnovnih orga-
nizacij Zveze komunistov. V
krajevnih skupnostih je to še
bolj občutno, zlasti v urbanih
naseljih, kjer so osnovne orga-
nizacije ZK skoraj popolnoma
nemočne. Zaradi tega so kra-
janom vabila na sestanke po-
stala že odvečna. Ta kriza je
še zlasti zelo prizadela pred-
vojne in medvojne komuniste,
ki so se borili za boljši jutri. Do
kdaj tako, se sprašujemo? Od-
govor je zelo preprost. V Zvezi
komunistov ni prostora za vse
in vsakogar, kajti dokler bo v
njeni sredini zmeda, zaupanja
širše množice ni pričakovau.
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